

عزیزی اہل خانہ،

اگر آپ کا بچہ 2019 میں پیدا ہوا تھا، وہ خزاں 2023 میں پری کنڈرگارٹن شروع کرے گا۔ اس سے پہلے کہ پری کنڈرگارٹن درخواست کا دورانیہ آخر جنوری میں شروع ہو، ہم آپکی چار مختلف پروگرام ترتیبوں کے بارے میں جاننے کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں جو پری کنڈرگارٹن پیش کرتے ہیں۔ آج، ہم نیویارک شہر ابتدائی تعلیم مراکز (NYCEECs) کو مرکز توجہ بنائیں گے۔

NYCEECs برادری پر مشتمل تنظیمیں ہیں جو ایک کڑے تشخیص کے طریق کار کے ذریعے منتخب کی جاتی ہیں اور DOE کے ساتھ پری کنڈرگارٹن فراہم کرنے کے لیے شراکت کرتی ہیں۔ وہ نجی اسکولوں اور ڈے کنٹریز، مذہبی اسکولوں، اور دیگر میں قائم ہوسکتی ہیں۔ اگر ایک NYCEEC [MySchools](#) میں درج ہے، یہ ایک پبلک پری کنڈرگارٹن پروگرام پیش کرتی ہے جو نیویارک شہر خاندانوں کے لیے مفت یا کم قیمت ابتدائی نگہداشت فراہم کرتا ہے۔ متعدد NYCEECs توسیعی دن اور سال اور ہیڈ اسٹارٹ نشستیں ان خاندانوں کے لیے پیش کرتے ہیں جو آمدنی اور ضرورت کی بنیاد پر اہل ہیں۔ کچھ پروگرامز جلدی لے جانے اور دیر سے لانے کی خدمات بھی پیش کرتے ہیں۔ مزید معلومات کے لیے پروگرام کے [مائی اسکولز](#) صفحہ پر جائیں۔

2019 میں پیدا ہونے والے نیویارک شہر کے تمام بچے NYCEECs میں داخلے کے لیے درخواست دے سکتے ہیں۔ NYCEEC میں موجودہ طلباء، بھائی بہن، درخواست دہندگان جو اس تنظیم سے سماجی خدمات موصول کرتے ہیں جو یہ پروگرام چلاتی ہے، انہیں ہر NYCEEC میں داخلے کے لیے ترجیح حاصل ہے۔

آپ اس ترتیب کو زیر غور لا سکتے ہیں اگر:

- آپ اپنے بچے کو ایک پروگرام میں بھیجنا چاہتے ہیں جو ایک تنظیم کے ذریعے چلایا جاتا ہے جسکے آپکے محلے اور / یا برادری سے گہرے روابط ہیں۔
- آپ ان انتخابات میں دلچسپی رکھتے ہیں جو آپ کے کام کی جگہ یا آپکے اسکول سے قریب واقع ہے، نہ کہ صرف جہاں آپکا خاندان رہتا ہے۔ NYCEECs کے لیے پری کنڈرگارٹن میں کوئی جغرافیائی ترجیح نہیں ہے۔
- آپ کا خاندان اس تنظیم سے سماجی خدمات موصول کرتا ہے جو یہ مرکز چلاتی ہے
- آپکو اپنے بچے کے لیے جلدی چھوڑنا یا اسکول بعد انتخابات درکار ہیں۔ بہت سے پروگرامز جلدی چھوڑنے اور / یا دیر سے لے جانے کی پیشکش کرتے ہیں۔
- آپ مختلف نشستوں کے انتخابات پسند کریں گے جیسے اسکول دن کی نشستیں، نصف دن، توسیعی دن اور سال، یا ہیڈ اسٹارٹ نشستیں۔

مزید جاننا چاہتے ہیں؟ ہمارے ساتھ الیمنٹری داخلوں کے بارے میں ہماری ورجوئل تقریب میں، 12، 26 جنوری، 1 یا 15 فروری کو شامل ہوں۔ تقریب کی تفصیلات کے لیے ہماری [پری کنڈرگارٹن داخلوں کی ویب سائٹ](#) پر جائیں۔ آنے والے ہفتوں میں، ہم جدید معلومات اور یاد دہانیوں کا ایک سلسلہ بھیجیں گے، بشمول دیگر پری کنڈرگارٹن پروگرام ترتیبوں کے نمایاں نکات تاکہ آپ اپنے بچے اور خاندان کے لیے موزوں ترین ترتیب کا تعین کرسکیں۔

ابھی بھی سوالات ہیں؟ ہمیں 2009-935-718 پر کال کریں یا اپنے مقامی [خاندانی استقبالیہ مرکز](#) میں جائیں۔

نیک تمنائیں،

K-3 اور پری کنڈرگارٹن داخلے ٹیم

کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہماری پری کنڈرگارٹن داخلوں کی میل فہرست (فہرستوں) کے لیے یہاں سائن اپ کرنا یقینی بنائیں [schools.nyc.gov/SignUp](#) اگر آپ ہماری کسی بھی یا تمام ای میل فہرستوں سے مزید ای میلز موصول نہیں کرنا چاہتے ہیں، براہ کرم اس سے خارج ہونے (آن سبسکرائب کرنے) کے لیے [یہاں](#) کلک کریں۔